

普京率政坛高层访克里米亚

将发表长篇演讲 乌方称“不可接受”

据俄罗斯媒体报道，俄总统普京自8月13日起对克里米亚进行两天的工作访问，俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫表示，普京在塞瓦斯托波尔与安全委员会常委举行了工作会议，期间讨论了有关安全保障的问题。

高调访问

俄政坛高层齐聚克里米亚

普京还将在克里米亚会见俄国家杜马代表。克里姆林宫新闻局指出，会谈期间普京欲同议员们就国家生活迫切问题进行公开交谈，并对各政党工作予以特别的关注。俄联邦总理、“统一俄罗斯”党主席德米特里·梅德韦杰夫、国家杜马主席谢尔盖·纳雷什金、国家杜马各议会党团领导及各部部长将参加会议。俄塔社称，在此期间，几乎整个国家的领导层都聚集在克里米亚半岛。俄总统新闻秘书佩斯科夫还表示，届时普京会发表长篇讲话，并同与会的政治活动家进行交谈。

塞瓦斯托波尔是俄罗斯黑海舰队的主要基地，就在普京再访塞瓦斯托波尔之前不久，黑海舰队刚刚获得了24亿美元的拨款。

对此，乌克兰外交部副部长发表声明指出普京此次访问“不可接受”。他称，俄罗斯是“非法占领”克里米亚，“俄罗斯领导人前往克里米亚这一事实无法接受，这是乌克兰外交部明确的、唯一的立场”。

中国社科院俄罗斯问题专家孙壮志表示，普京本次视察，既是给克里米亚打气，也是给乌克兰东部打气，是在向外界宣誓底线：俄罗斯不会妥协。

前景不明

俄援助车队驶近乌方拒绝入境

由280辆卡车组成的俄罗斯人道主义援助车队13日继续驶向乌克兰东部地区，最快有望在当晚抵达乌克兰边境。但乌克兰13日再次表示，不会允许俄罗斯车队进入乌克兰境内。这支庞大的援助车队12日晨从莫斯科郊外启程，载有2000吨物资，包括谷物、糖、儿童食品、医疗用品、睡袋和发电设备等。

俄罗斯媒体报道，这支车队13日从俄罗斯城市沃罗涅日经过，这里距离靠近乌克兰边境的俄罗斯舍别基诺市约300公里。俄罗斯外交部此前表示，车队将经舍别基诺进入乌克兰。俄罗斯电视台一名记者在沃罗涅日报道，车队平均时速



普京率政坛高层访克里米亚

60公里，可能在13日晚间抵达乌克兰边境。

俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫12日说，俄罗斯已经与乌克兰达成协议，救援车队将接受乌克兰当局的检查，在乌克兰境内行驶时带上红十字国际委员会和乌克兰当局的代表。

乌克兰总理阿尔谢尼·亚采纽克在一场政府会议上说：“俄罗斯的挖苦没有底线。他们先是送来了坦克、‘冰雹’火箭炮……现在他们送来了水和盐。”

强硬反击

俄方驳斥“以援助为借口侵乌”指控

乌克兰12日表示，俄罗斯车队必须在乌克兰边境卸下物资，转移到红十字国际委员会名下的车辆上。欧盟表示，俄罗斯车队的物资必须经过检查。

俄罗斯外交部13日说，有关俄人道主义车队可能被用于军事目的的指控“荒谬”。俄外交部当天在其网站就澳大利亚官方人士“新的反俄攻击言论”发表评论说，澳官方人士最近几天发表毫无根据的声明，将乌克兰悲剧性事件，包括马航空难的责任强加到俄罗斯身上，这些声明是不可接受的。

评论说，澳官方人士所谓俄人道主义车队可能被用来对乌克兰发动“武装入侵”是荒谬的见解。在对俄进行的不负责任的言论攻击中，澳外长毕晓普走得最远。

美方民调

77%美国民众认为普京不把奥巴马“当回事”

美国一项最新民调结果显示，77%的美国民众认为俄罗斯总统普京不把美国总统奥巴马“当回事”，74%的民众认为奥巴马对待俄罗斯的态度“不够强硬”。

美国福克斯新闻台13日发布的民调结果显示，民众再次对奥巴马外交领域表现打出低分。53%的民众不满奥巴马处理外交事务的整体表现，仅有35%的民众表示满意。

在美俄关系方面，民调显示仅有16%的美国民众认为普京严肃认真对待奥巴马，高达77%的民众认为普京不把奥巴马“当回事”。74%的民众认为奥巴马对待俄罗斯的态度不够强硬，只有6%的民众认为奥巴马的态度“过于强硬”。88%的共和党选民、65%的民主党选民以及69%的独立选民认为奥巴马应该对俄罗斯“更强硬”。

据新华社电



8月13日，一男子从伊拉克巴格达发生爆炸袭击的地点走过。

据新华社电 伊拉克总理马利基8月13日说，任命阿巴迪作为伊拉克下届总理并组阁的决定违反宪法，他为此已经向伊拉克联邦法院提起上诉。此外，美国国防部长哈格尔12日晚宣布，美国新增派的130名军事顾问已抵达伊拉克，以帮助应对当地人道主义危机。

马利基警告违宪后果严重

马利基在电视讲话中表示，在联邦法院作出最终裁定前，

认为任命阿巴迪为伊拉克下届总理违宪 马利基向联邦法院提起上诉

他不会放弃总理职位。

伊拉克总统福阿德·马苏姆11日指派阿巴迪作为伊拉克下届总理，组建内阁。但希望再次连任的马利基拒绝接受，指责这一决定违反宪法。

马利基警告说，同极端武装目前占领伊拉克北部地区相比，这一违宪做法将造成更为严重的后果。

伊拉克联邦法院11日曾经作出有利于马利基的裁定，将马利基领导的“法治国家联盟”确定为新一届国民议会最大党团。然而，伊拉克主要什叶派党团“全国联盟”无视这项裁定，提名阿巴迪出任新总理。

美向伊拉克增派军事顾问

美国国防部长哈格尔当地时间12日晚宣布，美国新增派的130名军事顾问已经抵达伊拉克，但并不参与作战，他们将为美军对伊援助行动提供

深度评估，并帮助伊拉克政府解救那些被伊极端组织围困在辛贾尔山中的大批平民。哈格尔强调，美国不会向伊拉克派遣地面作战部队。

美国国务卿约翰·克里11日曾经警告马利基不要试图通过武力保住总理职位。他12日在悉尼表示，如果阿巴迪成功组建新一届政府，美国将考虑提供更多军事和经济援助。

另据伊拉克警方消息人士说，阿巴迪住所附近12日发生自杀式爆炸袭击，目前尚无人员伤亡报告。

法国将向库尔德供武

法国总统府13日发布公报说，法国总统奥朗德宣布法国将在未来几小时内向伊拉克库尔德自治区武装运送武器，增强其打击“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织的能力。

公报说，根据奥朗德与伊库尔德自治区领导人巴尔扎尼7日通电话的结果，几天来法国已经采取了必要措施增强打击“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的军事力量。在征得伊当局同意的情况下，奥朗德决定在未来几小时内向伊库尔德自治区运送武器。公报说，伊库尔德自治区百姓目前面临灾难性局面，需要国际社会进一步加大支持。法国准备与伊当局及其他伙伴国家加强协调，在提供人道主义援助等方面作出积极努力。法国认为，当前最重要的是伊拉克应迅速组建一个代表伊所有族群的民族团结政府。

■表态
伊朗支持阿巴迪

伊朗最高国家安全委员会秘书沙姆哈尼12日表示，祝贺阿巴迪被伊拉克总统任命为新总理。这是伊朗官方首次在伊拉克总理之位问题上作出表态。伊朗是伊拉克在中东地区重要的什叶派盟友。

伊拉克官方的旗帜电视台12日在网站上报道，伊朗最高国家安全委员会秘书沙姆哈尼祝贺阿巴迪被提名为伊拉克下届总理。伊朗曾经是伊拉克现任总理马利基的主要盟友。法新社认为，伊朗此番表态说明，伊朗什叶派领导人和政治人士不再支持马利基继续担任总理。伊朗法尔斯通讯社援引沙姆哈尼的话报道，“按照伊拉克宪法的规定，议会中最大的党团已经选举出总理（阿巴迪）”。沙姆哈尼呼吁“伊拉克所有团体和联盟维护国家利益”，共同应对“外部威胁”。